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БЕЛОЯРСКИЙ РАЙОН

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА

ДУМА БЕЛОЯРСКОГО РАЙОНА  
                                                                                                                                                      проект                                                                                                                                                                                                                                                                     
РЕШЕНИЕ

от      сентября 2021 года                                                                                                             №         
О внесении изменений в приложение 2  к решению Думы Белоярского района

от 28 февраля 2008 года № 4

В соответствии с решением Думы Белоярского района от  29 октября 2007 года              № 84 «О представителе нанимателя (работодателе) для муниципальных служащих Белоярского района» Дума Белоярского района р е ш и л а:

    1. Внести в приложение 2 «Положение о размерах ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации Белоярского района» к решению Думы Белоярского района                         от 28 февраля 2008 года № 4 «О размерах должностных окладов, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим                       в администрации Белоярского района» следующие изменения:



  
1) в разделе 2 «Ежемесячная (персональная) выплата за сложность, напряженность и высокие достижения в работе»:
а) пункт 2.1 изложить в следующей редакции:


«2.1. Представителем нанимателя (работодателем) лицам, замещающим должности муниципальной службы в администрации Белоярского района, устанавливается стимулирующая ежемесячная (персональная) выплата за сложность, напряженность и высокие достижения в работе в размере до 150 процентов должностного оклада на основании ходатайства руководителя органа администрации Белоярского района, согласованного первым заместителем главы Белоярского района, заместителем главы Белоярского района, управляющим делами администрации Белоярского района, курирующим орган администрации Белоярского района, а также главой Белоярского района, ходатайства первого заместителя главы Белоярского района, заместителя главы Белоярского района, управляющего делами администрации Белоярского района, согласованного главой Белоярского района.»;

б) в пункте 2.5 слова «распоряжением работодателя» заменить словами                           «распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя)»;
2) абзац первый раздела 3 «Ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин» изложить в следующей редакции:

«Ежемесячная надбавка к должностному окладу за классный чин устанавливается   распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя) в размере:»;
3)  абзац первый пункта 4.1 раздела 4 «Ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет» изложить в следующей редакции:

«4.1. Ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет устанавливается распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя) в размере:»;
4) в разделе 5 «Ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия муниципальной службы»:
а) в подпункте 1 пункта 5.1 слово «многовариантности» заменить словом «сложности»;

б)  пункт 5.3 изложить в следующей редакции:
«5.3. По решению представителя нанимателя (работодателя) лицу, замещающему должность муниципальной службы в администрации Белоярского района, по результатам работы размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы может быть увеличен или уменьшен. Основанием для увеличения или уменьшения размера ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы является распоряжение (приказ) представителя нанимателя (работодателя).»;
в) дополнить пунктом 5.6 следующего содержания:

«5.6. Конкретный размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы устанавливается распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя) на основании ходатайства руководителя органа администрации Белоярского района, согласованного первым заместителем главы Белоярского района, заместителем главы Белоярского района, управляющим делами администрации Белоярского района, курирующим орган администрации Белоярского района, а также главой Белоярского района, ходатайства первого заместителя главы Белоярского района, заместителя главы Белоярского района, управляющего делами администрации Белоярского района, согласованного главой Белоярского района.»;
5) в разделе 7 «Премии за выполнение особо важных и сложных заданий»:

а) в пункте 7.1 слова «по распоряжению администрации Белоярского района» заменить словами «по распоряжению (приказу) представителя нанимателя (работодателя)»;
б) пункт 7.2 изложить в следующей редакции:

«7.2. Конкретный размер премии устанавливается распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя).»;
6) подпункт 8.6.1 пункта 8.6 раздела 8 «Ежемесячное денежное поощрение» изложить в следующей редакции:
«8.6.1. Ежемесячно до 25 числа текущего месяца руководителями органов администрации Белоярского района, структурных подразделений органов администрации Белоярского района представляются на согласование первому заместителю главы Белоярского района, заместителям главы Белоярского района, управляющему делами администрации Белоярского района, руководителям органов администрации Белоярского района ведомости, содержащие информацию о фактах нарушения условий, перечисленных в пункте 8.3 настоящего Положения, по форме согласно приложению 1 к настоящему Положению. 
Согласованные ведомости на снижение ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим, в отношении которых глава Белоярского района осуществляет полномочия представителя нанимателя (работодателя), представляются первым заместителем главы Белоярского района, заместителями главы Белоярского района, управляющим делами администрации Белоярского района на утверждение главе Белоярского района.

Согласованные ведомости на снижение ежемесячного денежного поощрения  муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы в органах администрации Белоярского района с правами юридического лица (за исключением руководителей указанных органов администрации Белоярского района), подлежат согласованию с главой Белоярского района и утверждаются руководителями органов администрации Белоярского района с правами юридического лица.
Ведомость на снижение ежемесячного денежного поощрения первому заместителю главы Белоярского района, заместителям главы Белоярского района, руководителям органов администрации Белоярского района с правами юридического лица представляется  на утверждение главе Белоярского района управляющим делами администрации Белоярского района.»;

7) в разделе 8.1 «Денежное поощрение по результатам работы за квартал»:
а) в пункте 8.1.1:

- в абзаце первом слова «распоряжению администрации Белоярского района» заменить словами «распоряжению (приказу) представителя нанимателя (работодателя)»;
- абзац пятый изложить в следующей редакции:

«Конкретный размер денежного поощрения по результатам работы за квартал устанавливается распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя).»;
б) подпункт 8.1.8.1 пункта 8.1.8 изложить в следующей редакции:

«8.1.8.1. Ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за последним месяцем расчетного квартала (по итогам работы за IV квартал - до 15 декабря текущего года), руководителями органов администрации Белоярского района без прав юридического лица представляются на согласование первому заместителю главы Белоярского района, заместителям главы Белоярского района, управляющему делами администрации Белоярского района, курирующим деятельность указанных органов администрации Белоярского района, ведомости, содержащие информацию о фактах соблюдения показателей (нарушения показателей), перечисленных в пунктах 8.1.2, 8.1.3 настоящего Положения, по форме согласно приложению 3 к настоящему Положению. Согласованные ведомости на выплату денежного поощрения по результатам работы за квартал представляются первым заместителем главы Белоярского района, заместителями главы Белоярского района, управляющим делами администрации Белоярского района на утверждение главе Белоярского района. 
Ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за последним месяцем расчетного квартала (по итогам работы за IV квартал - до 15 декабря текущего года), руководителями органов администрации Белоярского района с правами юридического лица утверждаются и представляются на согласование заместителям главы Белоярского района, курирующим деятельность указанных органов администрации Белоярского района, ведомости, содержащие информацию о фактах соблюдения показателей (нарушения показателей),   перечисленных в пунктах 8.1.2, 8.1.3 настоящего Положения, по форме согласно приложению 3 к настоящему Положению. Ведомости на выплату денежного поощрения по результатам работы за квартал, содержащие информацию о фактах нарушения показателей, перечисленных в пунктах 8.1.2, 8.1.3 настоящего Положения, подлежат согласованию с главой Белоярского района. 
Ведомость на выплату денежного поощрения по результатам работы за квартал первому заместителю главы Белоярского района, заместителям главы Белоярского района, руководителям органов администрации Белоярского района с правами юридического лица, содержащая информацию о фактах соблюдения показателей (нарушения показателей), перечисленных в пункте 8.1.2 настоящего Положения, представляется на утверждение главе Белоярского района управляющим делами администрации Белоярского района.

На основании представленной информации представителем нанимателя (работодателем) принимается решение о размере выплаты денежного поощрения по результатам работы за квартал.»;

8) в разделе 9 «Денежное поощрение по результатам работы за год»:
а) в пункте 9.1 слова «администрации Белоярского района» заменить словами «(приказу) представителя нанимателя (работодателя)»; 
б) в пункте 9.2 слова «определенный главой Белоярского района» заменить словами «установленный распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя)»;
в) пункт 9.4 изложить в следующей редакции:

«9.4. Конкретный размер денежного поощрения по результатам работы за год устанавливается распоряжением (приказом) представителя нанимателя (работодателя).»; 

9) в пункте 12.1 раздела 12 «Иные выплаты» слова «муниципальных правовых актов Белоярского района» заменить словами «распоряжения (приказа) представителя нанимателя (работодателя)».   

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Белоярские вести. Официальный выпуск».
       
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования, но не ранее 1 октября 2021 года.               
Председатель Думы Белоярского района                                                              А.Г. Берестов                  
Глава Белоярского района                                                                                     С.П. Маненков
