Проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств г. Белоярский»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 6 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2021 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 26 декабря 2020 года № 53-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2021 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 12 мая 2021 года № 34-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 13 мая 2021 года по 31 мая 2021 года. 
Общий объем проверенных средств составляет 96 930 662 рубля 62 копейки. 
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении составил 0 рублей.
Количество выявленных нарушений – 2:
- одно нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»;
[bookmark: _GoBack]- одно нарушение пункта 7  части 2 статьи 7 Закона об автономных учреждениях, пункта 3 части 3 статьи 2 Федерального закона  от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».
Объекту контроля направлено представление от 31 мая 2021 года № 3 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.



