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заседания Общественного совета Белоярского района по вопросам ЖКХ.
11 февраля 2022 года                                                                                             г.Белоярский
14:00
малый зал совещаний администрации Белоярского района 

	Присутствовали:
от Общественного совета: 
Шихалиев Р.Г.; Гусаков Р.В.; Богданов А.С.; Навоенко А.П.; Шошина В.А.; Швиндт О.М.; Орлов И.С. (7 из 9).
от администрации Белоярского района:
Ойнец А.В. – первый заместитель главы Белоярского района
Иванов И.В. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства

По вопросам повестки: 
1. Рассмотреть и согласовать проект постановления администрации Белоярского района «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований) при осуществлении муниципального жилищного контроля».
Слушали:  
Начальника управления жилищно-коммунального хозяйства: Иванова И.В.,
	В целях общественного обсуждения с 26 января по 10 февраля 2022 года проект постановления администрации Белоярского района «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований) при осуществлении муниципального жилищного контроля» размещался на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».    
В указанный период общественных обсуждений предложений по внесению в проект постановления администрации Белоярского района  «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований) при осуществлении муниципального жилищного контроля». не поступило.
Предлагаемый проект постановления разработан в соответствии со статьей 53  Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 года  № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Основной целью применения проверочных листов при проведении профилактических, контрольных мероприятий является снижение рисков причинения вреда (ущерба) на объектах контроля и оптимизации проведения контрольных мероприятий. Разработанные списки контрольных вопросов дают возможность контролируемым лицом оценить соблюдении или несоблюдении обязательных требований. 
Проверочные листы не могут возлагать на контролируемое лицо обязанность по соблюдению обязательных требований, не предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 года  № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» форма проверочного листа включает:
а) наименование вида контроля, включенного в единый реестр видов муниципального контроля;
б) наименование контрольного органа и реквизиты нормативного правового акта об утверждении формы проверочного листа;
в) список контрольных вопросов, отражающих содержание обязательных требований, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований;
г) графы, предусматривающие ответы "да", "нет", "неприменимо" на контрольные вопросы, указанные в подпункте "в" настоящего пункта, а также графу "примечание". Графа "примечание" подлежит обязательному заполнению в случае заполнения графы "неприменимо";
д) соотнесенные со списком контрольных вопросов реквизиты нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов;
е) поля, предусматривающие внесение следующих сведений:
вид контрольного мероприятия, за исключением случая, если форма проверочного листа утверждается в отношении конкретного контрольного мероприятия;
дата заполнения проверочного листа;
объект муниципального контроля, в отношении которого проводится контрольное мероприятие;
фамилия, имя и отчество (при наличии) гражданина или индивидуального предпринимателя, его идентификационный номер налогоплательщика и (или) основной государственный регистрационный номер индивидуального предпринимателя, адрес регистрации гражданина или индивидуального предпринимателя, наименование юридического лица, его идентификационный номер налогоплательщика и (или) основной государственный регистрационный номер, адрес юридического лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), являющихся контролируемыми лицами;
место (места) проведения контрольного мероприятия с заполнением проверочного листа;
реквизиты решения контрольного органа о проведении контрольного мероприятия, подписанного уполномоченным должностным лицом контрольного  органа;
учетный номер контрольного мероприятия;
должность, фамилия и инициалы должностного лица контрольного органа, в должностные обязанности которого в соответствии с положением о виде контроля, должностным регламентом или должностной инструкцией входит осуществление полномочий по виду контроля, в том числе проведение контрольных мероприятий, проводящего контрольное мероприятие и заполняющего проверочный лист;
QR-код, расположенный в правом верхнем углу первой страницы формы проверочного листа, предусмотренный постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2021 года  № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года № 415».
 
Вопросы, замечания, предложения: согласовать проект постановления администрации Белоярского района «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований) при осуществлении муниципального жилищного контроля».
Голосовали: «за»-7, «против» - нет, «воздержались» - нет 

По итогам голосования членов Общественного совета принято решение: 
Проект постановления администрации Белоярского района «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований) при осуществлении муниципального жилищного контроля» согласован единогласно.


Председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ:                                    /А.П.Навоенко/
