Проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, правонарушений в сфере общественного порядка и безопасности дорожного движения в Белоярском районе на 2014-2020 годы»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 12 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 18 декабря 2017 года № 47-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 3 сентября 2018 года № 61-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года. 
Срок проведения проверки: с 10 сентября 2018 года по 21 сентября 2018 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не установлено.
Объем проверенных средств составил 3 897,32 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия отсутствуют основания для выдачи администрации Белоярского района представления, предписания.
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