П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний по обсуждению проектов планировок территорий 

и проектов межевания территорий
14 декабря 2015 года   

Председательствующий: Буренков Е.И.  – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района
Секретарь:                      Мартынов А.А.   –    ведущий    специалист    управления    по местному самоуправлению администрации Белоярского района
Всего присутствует  на заседании публичных слушаний  -  18 человек.
Приглашенные: 
	Ойнец А.В.  
	–  
	первый заместитель главы администрации Белоярского района;

	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;

	Орлов А.А.
	–
	начальник управления жилищно-коммунального комплекса администрации Белоярского района;

	Трофимов А.В.
	–
	председатель комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района;

	Коннов М.Н.
	–
	начальник управления капитального строительства администрации Белоярского района;

	Ростопиро Е.Ю.
	–
	начальник управления по транспорту и связи администрации Белоярского района;

	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям администрации Белоярского района;

	Максимов Ю.И.
	–
	главный инженер ОАО «Юреск».


ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте планировки территории и проекте межевания территории, подготовленных в составе документации по планировке территории «Реконструкция внутрипоселковых сетей электроснабжения 10 кВ, 6 кВ, 0,4 кВ в г. Белоярский» и о проекте планировки территории и проекте межевания территории, подготовленных в составе документации по планировке территории «РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ, КТП-10/0,4 кВ, ЛЭП-10 кВ, ЛЕП-6 кВ, ЛЕП-0,4 кВ в г. Белоярский».

СЛУШАЛИ:  
Докладывает: Буренков Евгений Иванович, начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района:
Публичные слушания назначены постановлением главы администрации городского поселения Белоярский от 09 ноября 2015 года № 6 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в газете «Белоярские Вести» от 13 ноября 2015 № 44
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: О проекте планировки территории и проекте межевания территории, подготовленных в составе документации по планировке территории «Реконструкция внутрипоселковых сетей электроснабжения 10 кВ, 6 кВ, 0,4 кВ в г. Белоярский» и о проекте планировки территории и проекте межевания территории, подготовленных в составе документации по планировке территории «РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ, КТП-10/0,4 кВ, ЛЭП-10 кВ, ЛЕП-6 кВ, ЛЕП-0,4 кВ                                  в г. Белоярский»
           Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу, который кратко изложил тему публичных слушаний и обоснование проводимой работы по разработке документации по планировке территории.

Председательствующий передал слово представителю разработчика документаций по планировке территорий Воронцову Вячеславу Сергеевичу.
СЛУШАЛИ:
Воронцова Вячеслава Сергеевича, ведущего инженера земельного отдела ЗАО «Энроса»,который пояснил следующее:

Основанием для разработки проектной документации является инвестиционная программа АО «ЮРЭСК» (по централизованной зоне) на 2013-2017 гг.

Реконструкция внутрипоселковых сетей электроснабжения 

10 кВ, 6 кВ, 0,4 кВ в г. Белоярский

Проект планировки и межевания территории выполнен в составе проектной документации «Реконструкция внутрипоселковых сетей электроснабжения 10 кВ, 6 кВ, 0,4 кВ в г. Белоярский». Основанием для разработки данного раздела является техническое задание ОАО «ЮРЭСК» и Постановление администрации Белоярского района от 04.02.2015г. № 84.

Выбранные трассы проектируемых линий электропередач 10 кВ, 6 кВ и 0,4кВ предварительно согласованы со всеми заинтересованными эксплуатирующими организациями и с Управлением архитектуры и градостроительства Администрации Белоярского района.

Проектом предусмотрено три этапа строительства. 

Первый этап включает реконструкцию КЛ-10 кВ на следующих участках:

· от ЦРП «Город» до КТП№7 «2мкрн»;

· от КТП№7 «2мкрн» до КТП№8 «Бассейн»;

· от ЦРП «Город» до КТП№5 «Школа №3»;

· от КТП№5 «Школа №3» до КТП№4 «Детсад»;

· от ЦРП «Город» до КТП№2 «Школа №2»;

· от КТП№2 «Школа №2» до КТП№3 «3мкрн»;

· от ЦРП «Город» до КТП№6 «Клуб»;

· от КТП№6 «Клуб» до КТП№16 «1мкрн»;

· от КТП№16 «1мкрн» до КТП№27 «Милиция»;

· от КТП№12 «Кафе» до КТП№27 «Милиция»;

· от ЦРП «Город» до КТП№12 «Кафе».

Второй этап включает:

· строительство новой ЛЭП-6 кВ с условным наименованием «Фидер №5»;

· реконструкция существующих ЛЭП-6 кВ, с частичной заменой  опор и прокладкой по опорам защищённых проводов СИП-3 до п.Комарово.

Реконструкция ЛЭП-6 кВ проектируется на следующих участках:

· реконструкция ЛЭП-6 кВ в воздушном исполнении от оп.№4а (яч.10 РП №5) до КТП №617 (Комарово) с частичной заменой опор и полной заменой неизолированного провода на защищённый;

· строительство ЛЭП-6 кВ «Фидер №5» в воздушно-кабельном исполнении от оп.№1 до КТП №1314 «Модуль» с подключением к существующему фидеру №27

· строительство ЛЭП-6 кВ в воздушном исполнении от оп.№5а до КТП №1317 «Озерный» с частичной заменой опор и полной заменой неизолированного провода на защищённый; 

· строительство ЛЭП-6 кВ в воздушно-кабельном исполнении от оп.№2а до КТП №1200 «Триумф» с частичной заменой опор и полной заменой неизолированного провода на защищённый;

· строительство ЛЭП-6 кВ в воздушно-кабельном исполнении от оп.№3а до КТП №502 «Казымское ПТУ» и до КТП №602 «Городок СУ-966» с частичной заменой опор и полной заменой неизолированного провода на защищённый.

Третий этап включает реконструкцию существующих ЛЭП-0,4 кВ, в зоне действия ТП № 1305 «Озёрный», с частичной заменой  опор и подвеской на опорах самонесущих изолированных проводов СИП-2 взамен неизолированных; при замене опор предусмотрен монтаж демонтируемых с опор существующих светильников.

РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ, КТП-10/0,4 кВ, ЛЭП-10 кВ, ЛЭП-6 кВ, 

ЛЭП-0,4 кВ в г. Белоярский

Проект планировки и межевания территории выполнен в составе проектной документации «РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ, КТП-10/0,4 кВ, ЛЭП-10 кВ, ЛЭП-6 кВ, ЛЭП-0,4 кВ в г. Белоярский». Основанием для разработки данного раздела является техническое задание ОАО «ЮРЭСК» и Постановление администрации Белоярского района от 04.02.2015г. № 85.

Выбранные трассы проектируемых линий электропередач 10 кВ, 6 кВ и 0,4кВ, места посадки проектируемых КПТ 10/0,4кВ и РП-6кВ предварительно согласованы со всеми заинтересованными эксплуатирующими организациями, с Управлением архитектуры и градостроительства Администрации Белоярского района, в том числе и заказчиком работ.

Проектом предусмотрено два этапа строительства. 

Первый этап включает:

1) строительство КЛ-10 кВ на следующих участках:

· от ТП №28 «Новая» до ТП №1201Н «Нива»;

· от ТП №1201Н «Нива» до ТП №1202Н «ЮТЭК»;

· от ТП №1202Н «ЮТЭК» до ТП №1204Н «СМУ-25»;

· от ТП №1204Н «СМУ-25» до ТП №1205Н «1000 мелочей»;

· от ЦРП-2 «Городская котельная» до ТП №1205Н «1000 мелочей».

2) реконструкцию ЛЭП-0,4 кВ в г. Белоярский от ТП №1201 «Нива», 

ТП №1202 «ЮТЭК», ТП №1204 «СМУ-25», ТП №1205 «1000 мелочей».

3) строительство четырех КТП-10/0,4кВ: 

· КТП 10/0,4 кВ №1201Н "Нива";

· КТП 10/0,4 кВ №1202Н "ЮТЭК";

· КТП 10/0,4 кВ №1204Н "СМУ-25";

· КТП 10/0,4 кВ №1205Н "1000 мелочей".

Второй этап включает:

1) строительство КЛ-6 кВ на следующих участках:

· ПС 110/6 кВ «Белоярская» - РП-6 кВ №5 (две КЛ-6 кВ);

· РП-6 кВ №5 – опора №1 ВЛЗ-6 кВ;

· РП-6 кВ №5 – опора №2а ВЛЗ-6 кВ;

· РП-6 кВ №5 – опора №3а ВЛЗ-6 кВ;

· РП-6 кВ №5 – опора №4а ВЛЗ-6 кВ;

· РП-6 кВ №5 – опора №5а ВЛЗ-6 кВ.

2) строительство РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ.

Характеристика зон с особыми условиями использования

Постановлением Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 г. № 160 охранная зона устанавливается вдоль подземных кабельных линий электропередачи – в виде части поверхности участка земли, расположенного под ней участка недр (на глубину, соответствующую глубине прокладки кабельных линий электропередачи), ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних кабелей на расстоянии 1 метра. Использование земель над кабельными линиями по назначению должно осуществляться землевладельцами и землепользователями с соблюдением действующих Правил охраны электрических сетей. Постановлением Правительства РФ «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» от 24.02.2009 г. № 160 охранная зона устанавливается вдоль воздушных линий электропередачи - в виде части поверхности участка земли и воздушного пространства (на высоту, соответствующую высоте опор воздушных линий электропередачи), ограниченной параллельными вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны линии электропередачи от крайних проводов при неотклоненном их положении на следующем расстоянии для линий:

· 0,4кВ – 2 метра;

· 10кВ – 5 метров.

Проект межевания территории
Земельные участки образуются из земель городского округа города Белоярский, категория земель «земли населенных пунктов». Разрешенное использование устанавливается в соответствии с правилами землепользования и застройки. Площади формируемых земельных участков соответствуют правилам землепользования и застройки, СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».

Минимальные и максимальные размеры земельных участков, используемых хозяйствующими субъектами в период строительства, реконструкции, технического перевооружения и ремонта линий электропередачи, устанавливаются Правилами определения размеров земельных участков для размещения воздушных линий электропередач и опор линий связи, обслуживающих электрические сети, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 11.08.2003 № 486, и «Нормами отвода земель для электрических сетей напряжением 0,38-750 кВ» ВСН 14278 тм-т1 от 01.06.1994. А именно, указанный земельный участок представляет собой полосу земли по всей длине воздушной линии электропередачи, ширина которой превышает расстояние между осями крайних фаз на 2 метра с каждой стороны, общей шириной не более 8 метров, для кабельной линии максимальная ширина 6 метров.

Таким образом установлена ширина земельного участка для:

· кабельных линий – 2,0 метра;

· ВЛ 0,4кВ – 4,6 метра;

· ВЛ 6 и 10 кВ – 5,0 метра.

ВЫСТУПИЛИ: 

Ойнец А.В., Шатохин Д.С., задали вопрос о компенсационных мерах по восстановлению нарушенного благоустройства, в связи с проведением работ по прокладке инженерных сетей. Рекомендовали заказчику предусмотреть финансирование компенсационных мер по восстановлению нарушенного благоустройства в рамках реализации рабочих проектов по данным объектам. 

Иных предложений и замечаний по теме публичных слушаний от участников не поступило. 

Буренков Е.И.: предложил голосовать за предложенный проект планировки территории и проект межевания территории, подготовленные в составе документации по планировке территории «Реконструкция внутрипоселковых сетей электроснабжения 10 кВ, 6 кВ, 0,4 кВ в г. Белоярский» и проект планировки территории и проект межевания территории, подготовленные в составе документации по планировке территории «РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ, КТП-10/0,4 кВ, ЛЭП-10 кВ, ЛЕП-6 кВ, ЛЕП-0,4 кВ в г. Белоярский».

Результаты голосования:
За –  единогласно (18 человек)

Против – нет

Воздержался - нет

Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект планировки территории и проект межевания территории, подготовленные в составе документации по планировке территории «Реконструкция внутрипоселковых сетей электроснабжения 10 кВ, 6 кВ, 0,4 кВ в г. Белоярский» и проект планировки территории и проект межевания территории, подготовленные в составе документации по планировке территории «РП-6 кВ со встроенной ТП-6/0,4 кВ, КТП-10/0,4 кВ, ЛЭП-10 кВ, ЛЕП-6 кВ, ЛЕП-0,4 кВ в г. Белоярский».

Председательствующий закрыл заседание.
Председательствующий публичных слушаний                                                Е.И.Буренков
Секретарь публичных слушаний                                                                      А.А.Мартынов
Список присутствующих на публичных слушаниях по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства
 14 декабря 2015 года  

г. Белоярский, зал совещаний администрации Белоярского района (4 этаж)

1. Ойнец А.В.

2. Буренков Е.И. – председательствующий 
3. Мартынов А.А. – секретарь
4. Шатохин Д.С. – докладчик
5. Троффимов А.В.
6. Коннов М.Н.

7. Ростопиро Е.Ю.

8. Максимов Ю.И.

9. Васильева А.Г. 
10. Войтехович А.Р.
11. Гончаров А.Н.
12. Глущенко А.А.

13. Гончаров И.А.

14. Мартынов И. В.

15. Борщенко А.И.
16. Мельникова Н.Ю.

17. Мазур Г.П.

18. Воронцов В.С.

