ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Белоярского района  «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий на  возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения Белоярского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения, в 2018 году»

Настоящим проектом постановления «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий на  возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения Белоярского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения, в 2018 году» (далее – Порядок) устанавливается  порядок предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий на  возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения Белоярского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения в 2018 году. 
Субсидии предоставляются в целях возмещения недополученных доходов организациям, осуществляющим реализацию электрической энергии предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы в зоне децентрализованного электроснабжения Белоярского района по цене электрической энергии зоны централизованного электроснабжения.
[bookmark: _GoBack]Порядком утверждается условие необходимое для получения субсидии, а именно: фактическая реализация электрической энергии в децентрализованной зоне электроснабжения (в соответствии с действующим законодательством) по тарифам на электрическую энергию зоны централизованного электроснабжения Ханты-Мансийского автономного округа–Югры  - предприятиям жилищно-коммунального и агропромышленного комплексов, субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям бюджетной сферы на территории Белоярского района.





Начальник управления ЖКХ
администрации Белоярского района                                                        А.А.Орлов
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