ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления администрации Белоярского района от 18 марта 2019 года № 205 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 18 июля 2016 года № 724».

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности» (далее - Административный регламент) определяет порядок, сроки и последовательность действий (административных процедур), формы контроля за исполнением, порядок обжалования действий (бездействия) должностного лица, а также принимаемого им решения при приеме заявлений и выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций (далее – муниципальная услуга).
Настоящий Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, устранения избыточных процедур и избыточных административных действий, сокращения количества документов, предоставляемых заявителем.
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с действующим федеральным и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Муниципальная услуга направлено на комплексное решение вопросов местного значения муниципального района, установленных Федеральным законом от 6 ноября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Расходы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на осуществление такой деятельности, связанных с необходимостью соблюдать обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них или изменяемые предлагаемым нормативным правовым актом, не предусматривает.
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