Проверка использования средств бюджета Белоярского района муниципальным автономным учреждением физической культуры и спорта Белоярского района «База спорта и отдыха «Северянка» и соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 18 декабря 2017 года № 47-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 9 января 2018 года № 1-о «О проведении контрольного мероприятия.
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года. 
Срок проведения проверки: с 11 января 2018 года по 9 февраля 2018 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 69 514 199 (Шестьдесят девять миллионов пятьсот четырнадцать тысяч сто девяносто девять) рублей 18 копеек, в  том числе: 63 650 027 рублей 68 копеек (субсидия на муниципальное задание), 8 864 171 рубль 50 копеек (субсидия на иные цели).
Объем выявленных нарушений составил 718 356 (Семьсот восемнадцать тысяч триста пятьдесят шесть) рублей 91 копейка.
Количество выявленных нарушений – 39:
- статья 136, 138, 236 Трудового Кодекса Российской Федерации;
- пункт 3 статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации;
- часть 3 статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- пункт 26 постановления Правительства РФ от 13 октября 2008 года № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки»;
- приказ Министерства финансов Российской федерации от 30 марта 2015 года                  № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- пункты 168, 213, 214, 302.1, 312, 333, 385 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункты 72, 73, 87, 88, 100, 101, 117, 129, 190, абзац 4 пункта 157  Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2010 года № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункт 2.6  изменений, вносимых в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2010 года № 183н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и инструкции по его применению», утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2015 года № 228н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2010 года № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению»;
- приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- приказ Минфина России от 1 декабря 2015 года № 190н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года № 65н»;
- пункты 2, 4.6, 5, 6.1, 6.3 Порядка ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства, установленного указанием Банка России   от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
- пункты 4.7, 4.9, 4.14, 4.20, 4.22, 4.27, 4.29 Гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Белоярском районе, работающих в органах местного самоуправления Белоярского района, муниципальных учреждениях Белоярского района, утвержденных решением Думы Белоярского района от 8 июня 2006 года № 42 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Белоярском районе, работающих в органах местного самоуправления Белоярского района, муниципальных учреждениях Белоярского района»;
- пункт 3.9.3 Положения об оплате и стимулировании труда работников муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта Белоярского района «База спорта и отдыха «Северянка» (далее - МАУ «База спорта и отдыха «Северянка»), являющегося приложением к коллективному договору МАУ «База спорта и отдыха «Северянка»;
- Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд МАУ «База спорта и отдыха «Северянка», утвержденное решением Наблюдательного совета МАУ «База спорта и отдыха «Северянка».
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