Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Белоярского района «Детско-юношеская спортивная школа г. Белоярский»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 25 декабря 2019 года № 40-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 27 января 2020 года № 7-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 30 января 2020 года по 17 февраля 2020 года.
Общий объем проверенных средств составляет 1 661 102 (один миллион шестьсот шестьдесят одна тысяча сто два) рубля 67 копеек.
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении отсутствует.
Количество выявленных нарушений – 0:
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