[bookmark: _GoBack]Проверка достоверности отчетности о реализации муниципальной программы Белоярского района «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности объектов муниципальной собственности и безопасности людей на водных объектах на 2019 – 2024 годы»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 5 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2021 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 26 декабря 2020 года № 53-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2021 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 16 марта 2021 года № 23-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
Срок проведения проверки: с 18 марта 2021 года по 31 марта 2021 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Объем проверенных средств составил 33673,1 тыс. руб.
Количество выявленных нарушений – 1 (устранено в ходе контрольного мероприятия):
- постановление администрации Белоярского района от 3 сентября 2018 года      № 776 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ Белоярского района».

