Департаментом образования и молодежной политики ХМАО-Югры предоставляются путевки в АНО ДООЦ «Алые паруса» (г.Тюмень).
Путёвки предоставляются детям в возрасте от 7 до 18 лет, проявившим способности в сфере образования, победителям молодежных конкурсов, фестивалей, Слетов, соревнований, проводимых в Российской Федерации, автономном округе, муниципальных образованиях, представителям детских общественных движений.
Путевка предоставляется бесплатно, за счет средств бюджета автономного округа. Родители производят оплату разницы предельной стоимости путевки (около 2 500 тысяч) и проезда до места расположения лагеря и обратно.
[bookmark: _GoBack]Для получения путёвки необходимо в срок до 02 декабря 2016 года предоставить в Комитет по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Белоярского района (2 этаж) следующие документы:
- заявление о выделении путевки в АНО ДООЦ «Алые паруса» (заполняется в Комитете);
- копии грамот, дипломов и иных наградных документов, подтверждающих достижения ребенка в 2015 – 2016 годах;
- копии документов, удостоверяющих личности родителей (законных представителей), ребенка (паспорт, свидетельство о рождении), копии ИНН родителя (законного представителя);
- согласие на обработку персональных данных родителя (законного представителя), ребенка;
- заполненную форму электронной регистрации заявок, таблицу оценки наградных документов.
Родители (законные представители) детей, достигших 16-летнго возраста, оплачивают налог на доходы физических лиц в размере 13% от стоимости путевки в следующем году.
По всем вопросам обращаться в Комитет по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района по тел. 2-16-42, 2-17-97.
