Правила использования воздушного пространства в Российской Федерации

В соответствии с п.49 постановления Правительства Российской Федерации от 11 марта 2010 г. N 138 «Об утверждении федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации» - авиационные работы, парашютные прыжки, демонстрационные полёты воздушных судов, полёты беспилотных воздушных судов (за исключением полётов беспилотных воздушных судов с максимальной взлётной массой менее 0,25 кг), подъёмы привязных аэростатов над населёнными пунктами, а также посадка (взлёт) на расположенные в границах населённых пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, выполняются при наличии у пользователей воздушного пространства разрешения соответствующего органа местного самоуправления.

В соотвтетсивии с п.40.5. приказа Министерства транспорта РФ от 16 января 2012 г. N 6 Об утверждении федеральных авиационных правил "организация планирования использования воздушного пространства Российской Федерации" -  разрешение и условия на использование воздушного пространства при выполнении авиационных работ и парашютных прыжков, а также демонстрационных полётов над населёнными пунктами выдаётся соответствующими оперативными органами Единой системы на основании представленного плана полёта воздушного судна, который должен быть подан на этапе предтактического планирования использования воздушного пространства, а также разрешения соответствующего органа местного самоуправления.

Информация о разрешении органа местного самоуправления в виде копии документа предоставляется пользователем воздушного пространства в зональный центр Единой системы, региональный центр Единой системы.

Лицо допустившее нарушение установленных правил использования воздушного пространства РФ  может быть  привлечено к административной ответственности по статья 11.4.КоАП РФ - «Нарушение правил использования воздушного пространства»

часть 1 - нарушение пользователем воздушного пространства федеральных правил использования воздушного пространства, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

А так же к уголовной ответственности по статье 271.1.УК РФ - нарушение правил использования воздушного пространства Российской Федерации.

часть 1 - использование воздушного пространства Российской Федерации без разрешения в случаях, когда такое разрешение требуется в соответствии с законодательством Российской Федерации, если это деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, -

наказывается лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

