ПЕРЕЧЕНЬ
документов необходимых для предоставления в администрацию Белоярского района для получения субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства

[bookmark: Par77]2.1. Получатели субсидии для получения субсидии представляют в Уполномоченный орган: 
[bookmark: Par78]2.1.1. На реализацию молока и молокопродуктов собственного производства; на реализацию мяса крупного и мелкого рогатого скота, лошадей собственного производства; на реализацию мяса тяжеловесного (не менее 450 кг) молодняка (в возрасте не старше 18 месяцев) крупного рогатого скота собственного производства; на реализацию мяса тяжеловесного (не менее 450 кг) молодняка (в возрасте не старше 18 месяцев) крупного рогатого скота специализированных мясных пород собственного производства; на реализацию мяса свиней собственного производства; на реализацию мяса кроликов собственного производства; на реализацию продукции птицеводства собственного производства; на реализацию продукции звероводства собственного производства, в срок не позднее 10 рабочего дня после отчётного месяца:
заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
копии декларации о соответствии (сертификата соответствия) (при наличии обязательных требований, установленных действующим законодательством, об обязательном проведении процедуры сертификации (декларирования) соответствующих видов продукции);
[bookmark: Par81]справку о реализации соответствующего вида сельскохозяйственной продукции собственного производства, по формам согласно приложениям 2 - 5 к настоящему Порядку;
 копии документов, подтверждающих реализацию продукции (копии договоров купли-продажи, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле);
копии платежных документов, предусмотренных действующим законодательством;
копии товарных накладных соответствующих унифицированных форм и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами;
[bookmark: Par82]копию договора, подтверждающего страхование имеющегося поголовья свиней (для свиноводческих организаций при наличии III или IV зоосанитарного статуса (компартмента).
[bookmark: Par84]Копии ветеринарных сопроводительных документов при наличии обязательных требований, установленных ветеринарным законодательством об обязательном сопровождении ветеринарными документами соответствующих видов продукции, представляются в уполномоченный орган в электронном виде.
[bookmark: Par85]2.1.2. На содержание маточного поголовья крупного рогатого скота специализированных мясных пород, в срок не позднее десятого рабочего дня соответствующего месяца:
[bookmark: Par86]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку о содержании маточного поголовья крупного рогатого скота специализированных мясных пород, по форме согласно приложению 7 к настоящему Порядку.
[bookmark: Par89]2.1.3. На содержание маточного поголовья животных (личные подсобные хозяйства), в срок не позднее 15 ноября:
[bookmark: Par92]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 9 к настоящему Порядку;
копию документа, удостоверяющего личность гражданина;
[bookmark: Par94]копию ветеринарно-санитарного паспорта подворья.
[bookmark: Par95]2.1.4. На содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных, в срок не позднее 15 ноября:
заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку на предоставление субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных по форме согласно приложению 6 к настоящему Порядку.
Получатель субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных имеет право предоставить документы и получить субсидию на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных за два полугодия одновременно.
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