Проверка соблюдения условий, целей и порядка представления субсидий в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма», а также проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 4 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2024 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 29 декабря 2023 года № 75-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2024 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 2 апреля 2024 года № 28-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 8 апреля 2024 года по 26 апреля 2024 года.
Общий объем проверенных средств составляет 14  740 526,65 рублей.
Объем выявленных нарушений в суммовом выражении отсутствует.
Количество выявленных нарушений – 3:
[bookmark: _GoBack]- 3 нарушения пункта 2.3 раздела 2 Порядка предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства.
Объекту контроля направлено представление от 27 апреля 2024 года № 4 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

