О пользовании зимними ледовыми переправами!

Ежегодно жители Белоярского района в зимнее время пользуются ледовыми переправами, чтобы добраться до города или другого поселка. 
Ледовая переправа — это участок дороги (зимника), проложенный по льду водного объекта, используемый для передвижения автотранспорта или гужевого транспорта, а также передвижения людей в целях обеспечения жизнедеятельности населения и работы предприятий и организаций.
[bookmark: _GoBack]На ледовых переправах необходимо выполнять ряд требований:
- на каждой ледовой переправе для обеспечения безопасности людей выставляются спасательные посты;
- переправы оборудуются знаками дорожного движения ГИБДД;
- выставляется спасательное оборудование;
- на переправе регулярно проводится расчистка проезжей части от снега до поверхности льда;
- режим работы ледовых переправ определяется эксплуатирующими организациями и согласовывается с органами власти, правоохранительными органами, ГИМС, МЧС;
- ледовые переправы должны иметь пропускную способность и безопасные условия для транспортных средств и пешеходов;
- порядок движения транспорта и нормы перевозки грузов и пассажиров устанавливается с учетом ледового прогноза и таблицы, максимальной нагрузки на лед, составленной органами по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.
Государственная инспекция по маломерным судам Березовского инспекторского отделения обращается к жителям с настоятельной просьбой строго выполнять требования всех информационных знаков, установленных перед ледовыми переправами, что позволит избежать провалов под лед и несчастных случаев с людьми!
При движении по переправе следует руководствоваться правилами охраны жизни людей на водных объектах. В частности, движение транспортных средств осуществляется строго по полосам в один ряд с дистанцией между автомобилями не менее 30 метров и скоростью не более 10 км/ч. На ледовых переправах запрещен проезд в туман или пургу. Двигаться следует без остановки, рывков и обгонов. Запрещены развороты. Не допускается выход людей или выезд транспорта за оградительные вехи.

