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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций  на портале https://regulation.admhmao.ru/
в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта Белоярского района

	Настоящим управление природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства администрации Белоярского района. уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Белоярского района «О внесении изменений в постановление администрации Белоярского района от 29 марта 2022 года № 271»  (далее - проект нормативного правового акта).

	Регулирующий орган: управление природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства Белоярского района 
Период проведения публичных консультаций: 11/10/2023 - 24/10/2023
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: StrukovskayaLU@admbel.ru  или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628161 ул. Центральная, д.9, г.Белоярский, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Россия.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Стрюковская Лидия Юрьевна, главный специалист отдела сельского хозяйства, природопользования и коренных малочисленных народов Севера управления природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства администрации Белоярского района,
тел (34670) 4-14-61


	В проект постановления администрации Белоярского района «О внесении изменений в постановление администрации Белоярского района от 29 марта 2022 года № 271 «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» в Белоярском районе вносятся следующие изменения: 
 1) пункт 1 дополнить подпунктами 5, 6 следующего содержания:
«5) Порядок предоставления субсидии на возмещение затрат на оплату коммунальных услуг, понесенных в ходе заготовки и переработки продукции традиционной хозяйственной деятельности, для реализации мероприятия 1.1 «Государственная поддержка юридических и физических лиц из числа коренных малочисленных народов, ведущих традиционный образ жизни и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность» подпрограммы 1 «Развитие традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера и повышение уровня его адаптации к современным экономическим условиям с учетом обеспечения защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» согласно приложению 5 к настоящему постановлению;
6) Порядок предоставления субсидии на обустройство земельных участков территорий традиционного природопользования, лесных участков, предназначенных для ведения традиционной хозяйственной деятельности, для реализации мероприятия 1.1 «Государственная поддержка юридических и физических лиц из числа коренных малочисленных народов, ведущих традиционный образ жизни и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность» подпрограммы 1 «Развитие традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера и повышение уровня его адаптации к современным экономическим условиям с учетом обеспечения защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» согласно приложению 6 к настоящему постановлению.»;
[bookmark: _GoBack]2) в приложении 1 Порядок предоставления компенсации расходов на приобретение материально-технических средств для реализации мероприятия 1.1 «Государственная поддержка юридических и физических лиц из числа коренных малочисленных народов, ведущих традиционный образ жизни и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность» подпрограммы 1 «Развитие традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера и повышение уровня его адаптации к современным экономическим условиям с учетом обеспечения защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» пункт 1.5 после абзаца десятого дополнить абзацем следующего содержания:«имеет поголовье северных оленей (для Заявителей, заключивших договор (соглашение) купли-продажи продукции оленеводства с оленеводческими компаниями).».
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Белоярского района управление природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства Белоярского района  в соответствии Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов  нормативных правовых актов Белоярского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых нормативных правовых актов Белоярского района, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту нормативного правового акта.
Перечень вопросов: на опросном листе.
Приложение: проект нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту нормативного правового акта.

	



