ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Постановлению администрации Белоярского района от 27 декабря 2019 года № 1099 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 ноября 2016 года № 1207».

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» (далее - Административный регламент) определяет порядок, сроки и последовательность действий (административных процедур), формы контроля за исполнением, порядок обжалования действий (бездействия) должностного лица, а также принимаемого им решения при приеме заявлений и выдаче решения о разрешении на использование земель или земельного участка; решения об отказе в разрешении на использование земель или земельного участка (далее – муниципальная услуга).
Настоящий Административный регламент разработан в целях повышения результативности деятельности отдела при предоставлении муниципальной услуги, а также повышения качества исполнения и доступности  результатов предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий заявителям при предоставлении муниципальной услуги.     
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