Ханты-Мансийский автономный округ - Югра 

 (Тюменская область) 
АДМИНИСТРАЦИЯ

БЕЛОЯРСКОГО РАЙОНА
Межведомственная комиссия по организации 

отдыха, оздоровления, занятости детей
Белоярского района
ул. Центральная, 9 г. Белоярский, Тюменская область

     Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628162
                    тел.  62-104,  2-17-97
ПРОТОКОЛ

внеочередного заседания межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей Белоярского района

	Дата проведения: 25.10.2021 г.                                                              
	№ 7


            На заседании присутствовали:

Сокол Н.В. – заместитель главы Белоярского района по социальным вопросам, председатель комиссии
Кавецкая С.Р. - секретарь комиссии

Члены Комиссии: Вакуленко И.В. (КО), Майборода А.В. (КДМ, ФК и С).

Повестка заседания: О режиме работы организаций отдыха детей и их оздоровления Белоярского района ы период осенних каникул 2021 года.

Во исполнение Решения заседания рабочей группы медицинского, социального и противоэпидемического обеспечения оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.10.2021 года, приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного  округа  - Югры от 22.10.2021                № 10-П-1426 «Об организации образовательной деятельности в образовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в период с 25 октября по 7 ноября 2021 году включительно» информационного письма Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного  округа  - Югры от 22.10.2021                 № 10-Исх-9860, а также постановления администрации Белоярского района от 17 февраля 2021 года № 107 «Об организации в 2021 году отдыха, оздоровления, занятости детей, проживающих в Белоярском районе» с учетом ухудшения эпидемиологической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19): 

- КО (Вакуленко И.В.) организовать работу лагерей с дневным пребыванием детей на базе муниципальных общеобразовательных организаций Белоярского района, муниципального автономного учреждения дополнительного образования Белоярского района «Дворец детского (юношеского) творчества г. Белоярский» в период осенних каникул 2021 года в онлайн формате с применением дистанционных технологий и выдачей продуктовых наборов;


- КДМ, ФК и С (Майборода А.В.), МАУ «Северянка» (Ананко И.А.): отменить работу муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта Белоярского района «База спорта и отдыха «Северянка» в режиме лагеря с круглосуточным пребыванием детей в период осенних каникул 2021 года.
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