Проверка использования средств бюджета Белоярского района  муниципальным автономным общеобразовательным учреждением Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа п. Верхнеказымский» и соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 25 декабря 2019 года № 40-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год»,  приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 17 февраля 2020 года № 22-о «О проведении контрольного мероприятия», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 27 февраля 2020 года № 32-о «О приостановлении контрольного мероприятия», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района  от 26 марта 2020 года № 41-о «О возобновлении контрольного мероприятия».  
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2019 года. 
Срок проведения проверки: с 19 февраля по 26 февраля 2020 года, с 26 марта по         14 апреля 2020 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 167 040 915,92 рублей.
Объем выявленных нарушений составил 16 974,56 рубля. Количество выявленных нарушений – 10: 
- часть 1 статьи 10 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (далее – Закон об автономных учреждениях);
- часть 4 статьи 10 Закона об автономных учреждениях, п. 3.5.4 Устава СОШ п. Верхнеказымский;
- часть 1 статьи 12 Закона об автономных учреждениях, п. 3.5.12 Устава СОШ п. Верхнеказымский; 
- пункт 3.1 постановления администрации Белоярского района от 25 декабря 2015 года № 1575 «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями Белоярского района, поселений в границах Белоярского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (далее – Порядок формирования муниципального задания), согласно пункту 4.2.1 муниципального задания на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;
- пункты 2.2. и 2.8. постановления администрации Белоярского района от 9 июня 2014 года № 753 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания и Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района, поселений в границах Белоярского района»;  
- пункт 4.9 Решения Думы Белоярского района от 08 июня 2006 года № 42 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Белоярском районе, работающих в организациях, финансируемых из бюджета Белоярского района» (далее -  Решение Думы          № 42); 
- пункт 4.14 решения Думы № 42; 
- пункт 4.27 решения Думы № 42; 
         - Приложение 5 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»; 
- пункт 4.29 решения Думы № 42; 
[bookmark: _GoBack]        - части 4 статьи 9 Закона о бухгалтерском учете. 

Объекту контроля направлено представление от 17 апреля 2020 года № 2 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
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