Очередное заседание административной комиссии.

	01 июня 2017 года состоялось очередное заседание административной комиссии администрации Белоярского района. На рассмотрение было вынесено 11 дел. Хочется отметить, что 9 дел было составлено по ст.10 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» за нарушение тишины и покоя граждан. 
Правонарушения выявлены сотрудниками ОВД. Протоколы составлены должностными лицами администрации Белоярского района. Всего за период 11 апреля 2017 года когда вступил в силу закон «О внесении изменений в Закон ХМАО-Югры  «Об административных правонарушениях» №11-оз от 31.03.2017г. наделяющий должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правом составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 10 и 15., административной комиссией рассмотрено  17 дел, из них два дела были переданы по подведомственности для принятия решения в Территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав. В 7 случаях комиссией было вынесено предупреждение, а по 8 делам было принято решение о наложении штрафа на общую сумму 5500 рублей. 
Хочется напомнить, что за нарушение тишины и покоя граждан Законом ХМАО-Югря предусмотрена ответственность, таким образом, совершение действий (бездействие), повлекших нарушение тишины и покоя граждан, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2 000 рублей, на должностных лиц - от 3000 до 10 500 рублей, на юридических лиц - от 5 000 до 15 000  рублей.
При повторном нарушении влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 до 5 000 рублей, на должностных лиц - от 5000 до 15 000 рублей, на юридических лиц - от 10 000 до 20 000  рублей.
Уважаемые жители города Белоярский, будьте взаимовежливы, уважайте право друг друга на отдых, не нарушайте тишину, особенно в ночное время!
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