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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2022 года 

сельское поселение Верхнеказымский


За 3 квартал 2022 года контрольно-счетной палатой Белоярского района, на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Верхнеказымский от 10 ноября 2019 года, проведены следующие мероприятия:

 Экспертно-аналитические мероприятия:

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Верхнеказымский;
За отчетный период выдано 8 заключений по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Верхнеказымский в части, касающейся расходных обязательств поселения, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены).

2) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за первое полугодие 2022 года (далее – квартальный отчет) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за первое полугодие 2022 года» (далее – проект постановления об исполнении бюджета поселения);
Состав основных форм квартального отчета соответствует требованиям пункта 11.2 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция 191н).
Выявленное проверкой несоблюдение положений пунктов 121, 134 Инструкции 191н (нарушение по отражению годовых объемов утвержденных бюджетных назначений на текущий финансовый год по разделу «Доходы бюджета» форм 0503117 «Отчет об исполнении бюджета», 0503124 «Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств») и замечания по полноте отражения данных в форме 0503140 «Баланс по поступлениям и выбытиям бюджетных средств», не оказали влияния на достоверность квартального отчета. Квартальный отчет в целом является достоверным.
Бюджет сельского поселения Верхнеказымский (далее – поселение) за отчетный период исполнен по доходам в сумме 59 860 908,33 рублей, по расходам в сумме 59 259 887,77 рублей, с профицитом бюджета поселения в сумме (+)601 020,56 рублей. Остаток денежных средств на счетах бюджета поселения по состоянию на 1 июля         2022 года составил: по бюджетной деятельности – 4 535 358,29 рублей, по средствам во временном распоряжении – 152 859,32 рублей. 
Показатели по исполнению бюджета поселения за первое полугодие 2022 года, отраженные в Проекте постановления об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям квартального отчета.
По результатам внешней проверки квартального отчета и экспертизы проекта постановления об исполнении бюджета подготовлено заключение от 29.08.2022 года        № 49. 

3) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 9 декабря 2021 года № 48» (внесение изменений в решение о бюджете поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов), (далее – проект решения);
 По результатам экспертизы проекта решения контрольно-счетной палатой Белоярского района подготовлено заключение от 22.09.2022 года № 62.
 В заключении дан анализ предлагаемых изменений и дополнений с учетом их обоснованности, целесообразности и соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации (далее – БК РФ).
Проектом решения уточнены доходы и расходы бюджета поселения на 2022 год, внесены изменения в текстовую часть и приложения к решению Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 9 декабря 2021 года № 48 «О бюджете сельского поселения Верхнеказымский на 2022 год и плановый период 2023 и               2024 годов».
Доходы и расходы бюджета поселения на 2022 год уточнены на          (+)94 317 676,06 рублей за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на сумму 3 123 953,63 рубля и безвозмездных поступлений на сумму 91 193 722,43 рубля (субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты). По расходам уточняемые средства направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления».
С учетом уточнений бюджет поселения на 2022 год составил: по доходам бюджета поселения - 121 764 076,06 рублей, по расходам - 125 698 413,79 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)3 934 337,73 рублей. Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.
Бюджет поселения планового периода 2023 и 2024 годов остался без изменений.		По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия, предлагаемые изменения и дополнения признаны обоснованными. Проект решения о внесении изменений в бюджет поселения рассмотрен Советом депутатов сельского поселения Верхнеказымский в представленной редакции (решение Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29.09.2022 года № 34).
Контрольные мероприятия в 3 квартале 2022 года не проводились.
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