ПРОТОКОЛ № 2
заседания Общественного совета при администрации Белоярского района 
по вопросам ЖКХ  по рассмотрению предложений о выборе общественной территории города Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к  участию во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды 
в малых городах 

06 марта 2018 года
10:00
Место проведения: администрация Белоярского района, кабинет первого заместителя главы Белоярского района (г.Белоярский, ул.Центральная, д.9) 
Председатель Общественного совета:  
Шошина В.А. - представитель Белоярского местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». 
Заместитель председателя Общественного совета:
Шубина В.И. - консультант отдела общественных приемных Губернатора автономного округа-Югры Управления по работе с обращениями граждан Аппарата Губернатора ХМАО-Югры.
Секретарь Общественного совета:
Орлов И.С. - генеральный директор общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Жилищно-коммунальный сервис плюс". 
Члены комиссии: 
Гусаков Р.В. - инженер общества с ограниченной ответственностью "Ремонтно-строительный сервис";
Богданов А.С. - руководитель профкома бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярская районная больница»;
Карпушин Л.С. – пенсионер;
Навоенко А.П. - заместитель руководителя обособленного подразделения города Белоярский открытого акционерного общества "ЮТЭК-Региональные сети";
Хачатуров Ю.А. - депутат Совета депутатов городского поселения Белоярский: 
Чернов Е.Я. – пенсионер;
Швиндт А.В. - директор общества с ограниченной ответственностью «РемСтройДвор»; 
Шихалиев Р.Г. - генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Сервисимпорттехника».
Приглашенные: Орлов А.А. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района, заместитель председателя Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»;
Иванов И.В. – специалист-эксперт управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района, секретарь Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

Повестка дня:
1. О выборе общественной территории городского поселения Белоярский к участию во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды.
2.  О необходимости начала сбора предложений населения от граждан городского поселения Белоярский по выбору мероприятий в отношении определенной к благоустройству общественной территории.

Ход заседания:
Заседание открыла Шошина В.А. – председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ, которая проинформировала собравшихся о проведении в 2018 году Всероссийского конкурса по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды. Слово предоставила Орлову А.А. - начальнику управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района, заместителю председателя Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», который сообщил, что Правительство Российской Федерации разработало проект Постановления о Всероссийском конкурсе лучших проектов по комфортной городской среде. Победители конкурса получат государственную поддержку из федерального бюджета для реализации своих проектов по благоустройству общественных территорий. Всего на эти цели планируется выделить 5 млрд.руб., которые будут распределены между 80 городами – победителями, среди которых будут 20 исторических городов и 60 малых городов с численностью населения до 100 тыс. человек. Городское поселение  Белоярский подходит под категорию «малых городов», постановлением администрации городского поселения Белоярский от 20 февраля  2018 года № 29 «Об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах» было принято решение принять участие в данном конкурсе и приступить к приему предложений по выбору общественных территорий, на которых будет реализовываться проект создания комфортной городской среды.
По первому вопросу повестки: 
О выборе общественной территории городского поселения Белоярский к участию во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды.
Слушали:  
Иванова И.В.. – специалиста - эксперта управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района, секретарь Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»:
Постановлением администрации городского поселения Белоярский от 20 февраля 2018 года № 29 «Об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах»  было принято решение принять участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов по комфортной городской среде и приступить к сбору предложений (предложения принимаются в свободной форме) по выбору общественных территорий с 20 февраля 2018 года по 05 марта 2018 года с 9.00 до 17.00 (в рабочие дни), на которых будет реализовываться проект создания комфортной городской среды. 
Данная информация была доведена до населения города Белоярский,  путем размещения данного постановления на официальном сайте органа местного самоуправления в разделе – «район» - «Комфортная городская среда» по адресу: http://www.admbel.ru/area/gkh/project/sreda/npa/ и опубликовано в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский», а также на информационных досках объявлений многоквартирных домов.
В месте сбора предложений по адресу: г.Белоярский, ул. Центральная, д. 9 установлена урна для голосования с листами для выбора территории и организован информационный стенд, на котором размещена информация о Всероссийском конкурсе и предложены общественные территории для определения населением конкретной территории для участия во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды, также в листе для выбора территории есть дополнительная графа, где житель сам может включить иную территорию, которую он хотел бы увидеть благоустроенной в рамках данного конкурса.
Комиссией в перечисленном выше составе в связи с окончанием голосования по выбору общественной территории городского поселения Белоярский к участию во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды по первому вопросу повестки дня 06.03.2018 года с 10.30 до 11.00 часов вскрыта урна для голосования.
Из урны для голосования, вскрытой комиссией, изъято 268 бюллетеней, из которых:
1) признаны действительными – 268;
2) признаны недействительными – 0.
При подсчете голосов по выбору общественной территории голоса распределились следующим образом:
– Набережная (в районе Карибу и Нуви Ат) - 196;   
- благоустройство территории СУ-966 – 64
- иная территория - 8
Таким образом, по итогам голосования, набрав наибольшее количество голосов - 196, выбрана территория Набережной (в районе Карибу и Нуви Ат) для участия  во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды.
Приняли решение:
Утвердить выбранную жителями общественную территорию «Набережная» (в районе Карибу и Нуви Ат) для участия во Всероссийском конкурсе по отбору в 2018 году лучших проектов создания комфортной городской среды.
По второму вопросу повестки дня:
О необходимости начала сбора предложений населения от граждан городского поселения Белоярский по выбору мероприятий в отношении определенной к благоустройству общественной территории
Слушали:
Орлова А.А. - начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района, заместитель председателя Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»:
необходимо принять решение по началу сбора предложений от граждан городского поселения Белоярский по выбору мероприятий в отношении выбранной общественной территории «Набережная» (в районе Карибу и Нуви Ат). Определить срок сбора предложений (10 дней) с момента публикации.  
Приняли решение: 
Начать сбор приема предложений от граждан городского поселения Белоярский по выбору мероприятий в отношении выбранной общественной территории «Набережная» (в районе Карибу и Нуви Ат). Настоящий протокол разместить на официальном сайте органа местного самоуправления.



Председатель Общественного совета
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