Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа п. Сосновка»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пунктом 10 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 25 декабря 2019 года № 40-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2020 год»,  приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 28 августа 2020 года № 114-о «О проведении контрольного мероприятия».  
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2018 года по 31 декабря 2019 года. 
Срок проведения контрольного мероприятия 20 рабочих дней.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 103 244 064,28 рубля.
[bookmark: _GoBack]Объем выявленных нарушений составил 0 рублей. Количество выявленных нарушений – 1: 
- пункт 4.9 Решения Думы Белоярского района от 08 июня 2006 года № 42 «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Белоярском районе, работающих в организациях, финансируемых из бюджета Белоярского района» (далее -  Решение Думы          № 42).
Объекту контроля направлено представление от 8 октября 2020 года № 5 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
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