УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы нормативного правового акта Белоярского района

Настоящим Комитет муниципальной собственности администрации Белоярского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы постановления администрации Белоярского района от 23 октября 2013 года № 1509 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду» (с изменениями в редакции постановлений администрации Белоярского района от 24.02.2014 № 211, от 28.05.2014 № 681, от 30.05.2016 № 530, от 06.09.2017 № 848, от 07.11.2018 № 1071, от 22.11.2018 № 1133) – (далее нормативный правовой акт).

Регулирующий орган: Комитет муниципальной собственности администрации Белоярского района

Период проведения публичных консультаций: 05.09.2019 – 15.09.2019
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес KonnovaAN@admbel.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628162, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Белоярский, ул. Центральная, д. 11, 2 этаж.

Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Коннова Анна Николаевна - ведущий специалист Комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района, тел. (34670) 2-48-49.
	Постановление администрации Белоярского района от 23 октября 2013 года № 1509 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду» устанавливает сроки и последовательность получения муниципальной услуги.
В целях выявления в прилагаемом нормативном правовом акте положений, содержащих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Белоярского района Комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов   нормативных правовых актов Белоярского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых правовых актов Белоярского района, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому нормативному правовому акту.

	Перечень вопросов: (в случае отсутствия опросного листа)

Приложение: нормативный правовой акт с изменениями, пояснительная записка к нормативному правовому акту.


