Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в администрации сельского поселения Лыхма

Основание для проведения контрольного мероприятия пункт 20 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2017 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 22 декабря 2016 года № 28-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2017 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 1 ноября 2017 года № 91-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 2 ноября 2017 года по 30 ноября 2017 года.
Общий объем проверенных средств составляет 5 115 374  (пять миллионов сто пятнадцать тысяч триста семьдесят четыре) рубля 73 копейки.
Объем выявленных нарушений 103 792 (сто три тысячи семьсот девяносто два) рубля 45 копеек.
Количество выявленных нарушений – 18:
[bookmark: _GoBack]- пункт 1 части 1 статьи 33, часть 2 статьи 34, пункт 1 и 2 части 1 статьи 94, часть 7 статьи 94, часть 9 статьи 94, подпункт б) пункта 1 части 1 статьи 95, части 2 и 3 статьи 103,  Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Объекту контроля направлено представление от 4 декабря 2017 года № 17 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
