Проверка предоставления и использования субсидий предоставленных из бюджета Белоярского района муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению Белоярского района «Детский сад комбинированного вида «Березка» г. Белоярский».
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 5 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2023 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 23 декабря 2022 года № 55-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2023 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 20 апреля 2023 года № 41-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2021 года по 31 декабря 2022 года.
Срок проведения проверки: с 2 мая 2023 года по 19 мая 2023 года. 
Общий объем проверенных средств составил на общую сумму 56 624 031,66 (пятьдесят шесть миллионов шестьсот двадцать четыре тысячи тридцать один) рубль 66 копеек. 
Нарушения не выявлены.
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