ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к годовому отчету о ходе реализации муниципальной программы
за 2022 год

	Наименование муниципальной программы Белоярского района
	«Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера»



	Ответственный исполнитель муниципальной программы Белоярского района
	Управление природопользования, сельского хозяйства и развития предпринимательства администрации Белоярского района


На 2022 год предусмотрен объем финансирования муниципальной программы в размере 2 092,0 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств бюджета Белоярского района – 1 200,0 тыс. рублей;
за счет средств бюджета ХМАО – Югры – 892,0 тыс. рублей.
Фактически профинансировано – 1 392,0 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств бюджета Белоярского района – 500,0 тыс. рублей;
за счет средств бюджета ХМАО – Югры – 892,0 тыс. рублей.
Не освоение средств бюджета Белоярского района в размере 700,0 тыс. рублей по мероприятию «Создание условий для обеспечения сельских поселений Белоярского района услугами торговли» связано с переносом сроков реализации мероприятий по  выполнению проектно-изыскательских работ для последующей поставки и монтажа в д.Нумто здания для размещения магазина на 2023 год.
В рамках муниципальной программы унитарному муниципальному предприятию «Городской центр торговли» предоставлена субсидия в целях возмещения затрат в связи с оказанием услуг по обеспечению жителей труднодоступных и отдаленных населенных пунктов Белоярского района д.Нумто, д.Юильск продовольственными и непродовольственными товарами в размере 500,0 тыс. рублей.
Объем финансирования субвенций автономного округа, предоставленных на реализацию полномочия, указанного в пункте 2 статьи 2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 31 января 2011 года № 8-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельным государственным полномочием по участию в реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера», составил 892,0 тыс. рублей по следующим направлениям:
-	343,9 тыс.рублей на компенсацию физическим лицам из числа коренных малочисленных народов ХМАО-Югры стоимости приобретения материально-технических средств (лодки, моторы, дизельные электростанции) – 4  получателя;
-	285,5 тыс.рублей на обустройство  территории традиционного природопользования, предназначенной для пользования объектами животного мира, водными биологическими ресурсами для ведения сельского хозяйства (северное оленеводство) – 1 получатель;
-	246,0 тыс.рублей на компенсацию расходов на оплату обучения (правилам безопасного обращения с оружием, управлению самоходными машинами и маломерными судами) –  22 получателя;
-    16,6 тыс.рублей объем субвенций на содержание органов местного самоуправления, осуществляющих переданное отдельное государственное полномочие.
Благодаря проводимым конкурсам на окружном уровне при поддержке Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры ежегодно оленеводы Белоярского района участвуют и побеждают в конкурсах профессионального мастерства среди оленеводов на кубок Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Продукция белоярских производителей - мясные и колбасные изделия, рыбная и молочная, занимает призовые места в конкурсах, выставках-ярмарках.
В 2022 году в конкурсе среди оленеводов на кубок Губернатора Югры Белоярский район представляли семь участников, в том числе от акционерного общества «Казымская оленеводческая компания», три участника представляли крестьянские (фермерские) хозяйства и три оленевода частника. По итогам конкурса профессионального мастерства по производственным показателям в северном оленеводстве все три первых места заняли представители Белоярского района.   
В 2022 году решением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры главе крестьянского (фермерского) оленеводческого хозяйства Логаны Сергею Леонидовичу присвоено почетное звание «Почетный оленевод Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В отрасли в настоящее время занято 11 оленеводов, имеющих почётное звание «Почётный оленевод Ханты-Мансийского автономного           округа – Югры. 
В городе Ханты-Мансийске в 2022 году прошла публичная защита проектов в конкурсе на получение грантов на развитие традиционной хозяйственной деятельности. Сразу два национальных предприятия из села Казым получили государственную поддержку. По направлению «Развитие оленеводства» в номинации «Развитие и обустройство частного оленеводческого хозяйства» грант в размере 2,5 млн. рублей получила община коренных малочисленных народов Севера «Осетные» с проектом «Развитие и обустройство оленеводческого хозяйства ОКМНС «Осетные». По направлению «Развитие собирательства» в номинации «Заготовка, хранение и транспортировка продукции дикорастущих» грантовая поддержка в размере 2,38 млн. рублей оказана семейной (родовой) общине коренных малочисленных народов Севера «Потум Соим».
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