Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Белоярского района «Детско-юношеская спортивная школа г. Белоярский».
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2022 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 27 декабря 2021 года № 59-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2022 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 10 января 2022 года № 3-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2020 года по 31 декабря 2021 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 12 января 2022 года по 8 февраля 2022 года. 
Общий объем проверенных средств составляет 35 118 397,57 (тридцать пять миллионов сто восемнадцать тысяч триста девяносто семь) рублей 57 копеек. 
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