П Р О Т О К О Л № 5
проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Белоярского района
«О внесении изменений в устав Белоярского района»
19 июня 2023 года                                                                                                    г. Белоярский
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 17 час. 40 мин.
Председательствующий: Мартынов Алексей Андреевич – ведущий специалист  управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Секретарь: Юдина Оксана Владимировна – эксперт управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Приглашенные:
Басыров Наиль Фаридович – глава администрации городского поселения Белоярский;

Вахтомина Оксана Сергеевна – консультант юридическо-правового управления администрации Белоярского района;
Мельникова Нона Юрьевна - специалист-эксперт управления по архитектуре                                и градостроительству администрации Белоярского района.
        Всего присутствовало на публичных слушаниях: 5 человек.
        Председательствующий  Мартынов А.А. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменений     в устав Белоярского района».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Внесение изменений в устав Белоярского района.
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Публичные слушания назначены решением Думы Белоярского района от 8 июня 2023 года № 28 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района                            «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний». Проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» опубликован в газете «Белоярские вести. «Официальный выпуск»                   от 9 июня 2023 года № 27.

Предложений и замечаний по проекту решения Думы Белоярского района                    «О внесении изменений в устав Белоярского района» не поступало.

Выступила Вахтомина Оксана Сергеевна – специалист-эксперт юридическо-правового управления администрации Белоярского района.

Слушали:  Вахтомина О.С. сообщила,  что проект решения Думы Белоярского района «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний» (далее – проект решения Думы Белоярского района) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Проектом решения Думы Белоярского района предлагается назначить публичные слушания по проекту решения Думы Белоярского района в целях внесения  изменений                 в устав Белоярского района. 

В соответствии с законами  ХМАО - Югры от 28 декабря  2007 года № 201-оз                 «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,  от 20 июля 2007 года № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» изменяется система оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности                          и должности муниципальной службы. 

           Предлагается уменьшить размер единовременного поощрения при достижении возраста 50 лет и далее через каждые последующие полные пять лет, а также единовременной выплаты при выходе на пенсию до 60 процентов месячного денежного содержания,  предельный размер единовременной  поощрительной выплаты  в связи                    с назначением пенсии за выслугу лет.   

Также проектом предлагается скорректировать каким органом местного самоуправления Белоярского района будут утверждаться порядки, размеры и условия выплат.  

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний не поступило.

Обсудив проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района».

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                               А.А. Мартынов
Секретарь публичных слушаний                                                                     О.В. Юдина
