КРУГЛЫЙ СТОЛ
на тему «Участие граждан в осуществлении бюджетного процесса на территории Белоярского района»	

Р Е К О М Е Н Д А Ц И И

           Рассмотрев и обсудив в рамках  «круглого стола» на тему «Участие граждан в осуществлении бюджетного процесса на территории  Белоярского района» вопросы, связанные с повышением бюджетной грамотности населения  Белоярского района, с реализацией практики инициативного бюджетирования как механизма поддержки местных инициатив и участия населения в решении вопросов местного значения, проблемные вопросы  при проведении мероприятий, направленных на реализацию проектов инициативного бюджетирования, участники «круглого стола» считают необходимым рекомендовать:
         
        1. Органам местного самоуправления района и поселений:
           
        -  активизировать работу с населением  для вовлечения в местное самоуправление и бюджетный процесс, опираясь на местный опыт решения значимых для территории проблем и задач;
         - продолжить практику реализации по благоустройству территорий города и сельских территорий путем применения инструментов инициативного бюджетирования;
        - на постоянной основе проводить работу по популяризации развития форм местного самоуправления;
- обеспечивать реализацию инициативных проектов на территориях   сельских поселений Казым, Полноват за счёт средств местного бюджета при  условии софинансирования посредством внесения   инициативных платежей в размере  не менее 2 процентов; обеспечивать реализацию инициативных проектов на территориях Белоярского района, городского поселения Белоярский, сельских поселений Верхнеказымский, Лыхма, Сорум, Сосновка за счет средств местного бюджета при  условии софинансирования посредством внесения инициативных платежей в размере не менее                  3 процентов.
        2. Администрации Белоярского района:
        - обратиться в Правительство округа по решению вопроса софинансирования проектов инициативного бюджетирования до начала очередного финансового года с учетом необходимости соблюдения сроков проведения конкурсных процедур по отбору инициативных проектов;
- обратиться в Правительство округа и Департамент молодёжной политики, гражданских инициатив и внешних связей Югры с предложением о рассмотрении вопроса по внесению изменений в Положение о региональном конкурсе инициативных проектов в части корректировки порядка  оценки инициативных проектов по результатам онлайн-голосования, исходя из численности населения в поселении, на территории которого реализуется инициативный проект. 
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