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 ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157

Исх.№386  от 16.04.2018 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №33
г. Белоярский                                                                                                 13 апреля 2018 года

 «Об   обеспечении   жилыми  помещениями   детей-сирот и детей,

оставшихся   без попечения родителей,  лиц из числа детей-сирот

и  детей,   оставшихся без попечения родителей,  в том  числе   об 

исполнении    исполнительных    документов   о  предоставлении 

жилья   детям-сирот   и    детям,   оставшимся     без     попечения  

родителей,   лицам   из   числа  детей-сирот  и  детей, оставшихся

без попечения родителей»
г.Белоярский, ул.Центральная, 9, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

Заслушав и обсудив информацию начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н. об обеспечении жилыми   помещениями детей-сирот и детей, оставшихся   без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и  детей,   оставшихся без попечения родителей, в том  числе   об  исполнении    исполнительных документов о предоставлении жилья детям-сирот и детям,   оставшимся   без попечения родителей,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
 

В 2018 году Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры доведены лимиты на приобретение 6 жилых помещений специализированного жилищного фонда на территории Белоярского района в размере 12 089 900 рублей, для дальнейшего предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями в 2018 году.  В 2017 году доведены лимиты в  размере 23 735 800  рублей на при обретение 12 жилых помещений специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений на территории Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. В 3 квартале 2017 года Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного  округа - Югры доведены лимиты на приобретение в 2017 году еще 1 жилого помещения специализированного жилищного фонда по договору найма специализированных жилых помещений на сумму 1 977 987 рублей.

Органами местного самоуправления Белоярского района, как бюджетополучателем средств субвенции, ведется работа по приобретению жилых помещений для предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилых помещений специализированного жилого фонда по договорам найма специализированных жилых помещений. Закупка жилых помещений осуществляется путем проведения аукционов в электронной форме. По итогам аукционов заключаются муниципальные контракты на участие в долевом строительстве многоквартирного дома. Во втором квартале 2018 года планируется приобретение 1 жилого помещения путем купли-продажи.

16 марта 2018 года муниципальным образованием Белоярский район было размещено извещение в единой информационной системе в сфере закупок  о проведении открытого аукциона на право участия в долевом строительстве многоквартирного дома в городе Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа - Югры с целью приобретения 5 квартир для  лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями в 2018 году. 16 марта 2018 года в адрес Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры направлена заявка на перечисление денежных средств на приобретение вышеуказанных жилых помещений. В заявке указаны граждане, у которых совершеннолетие наступает в период с  22 января 2018 года по 25 сентября 2018 года.
            В апреле 2018 года состоялся вышеуказанный аукцион, согласно которому муниципальным образованием Белоярский район приобретено 5 квартир. Заключение муниципального контракта планируется до 16 апреля 2018 года.
           В настоящее время готовится аукционная документация на приобретение еще одного жилого помещения.  До 20 апреля 2018 года в адрес Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры будет направлена заявка на перечисление денежных средств на приобретение вышеуказанного  жилого помещения. В заявке будет указан гражданин, у которого совершеннолетие наступает 2 декабря 2018 года.
           В 2017 году заключено 3 муниципальных контракта  на участие в долевом строительстве многоквартирного дома на общую сумму 25 713 787 рублей, согласно которым приобретено 13 жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежали обеспечению жилыми помещениями в 2017 году.  

         В соответствии со списком детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в Белоярском районе в 2017 году по состоянию на 31 декабря 2017 года, состояло 16 человек. Департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного  округа – Югры доведены лимиты на приобретение в 2017 году 12 жилых помещений. 29 декабря 2017 года в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежали обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений (далее - Список) в 2017 году, дополнительно включен 1 гражданин 1997 года рождения. Принимая во внимание, что на момент подачи муниципальным образованием Белоярский 
район заявки на финансирование по субвенции на предоставление жилых помещений 
детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений утвержденных бюджетных 
ассигнований и доведенных лимитов бюджетных обязательств на соответствующий 2017 финансовый год данный гражданин не состоял в Списке, субвенции на приобретение жилого помещения ему в 2017 году не были учтены. В связи с этим, в адрес Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного                         округа – Югры 5 марта 2018 года направлена заявка на перечисление денежных средств для приобретения 1 жилого помещения.
       Таким образом, после завершения строительства жилых домов, всем лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению, будут предоставлены жилые помещения.

За период с 1 января 2018 года по 31 марта 2018 года предоставлено 6 жилых помещений. С гражданами заключены договоры найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, изданы приказы отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района об исключении их из Списка. 


Принимая во внимание, что 1 гражданин, состоящий в Списке 2016 года, в марте 2018 года вернулся из мест лишения свободы, проводится работа по принятию в отношении него решения о предоставлении жилого помещения.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры №74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе - Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н. об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и  детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе об исполнении исполнительных документов о  предоставлении жилья детям-сирот и детям, оставшимся без попечения родителей,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принять  к сведению.

2. Отделу опеки и попечительства администрации Белоярского района (Байдакова А.Н.):

            2.1. Обеспечить проведение разъяснительной работы с гражданами, ожидающими предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда.

           Информацию о проведённой разъяснительной работе направить в адрес   территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.

 Срок исполнения: до 15 сентября 2018 года

            2.2. Провести анализ своевременности объявления торгов по приобретению жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, с учетом периода наступления совершеннолетия, а также своевременности направления заявок для предоставления бюджетных ассигнований на указанные выше цели в адрес Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.  

Срок исполнения: до 1 декабря  2018 года

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.

Председательствующий                                                                                                 

Заместитель председателя территориальной комиссии                                И.В.Козыренко

